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ροή, για τη σεξουαλική κακοποίηση ενός 
19χρονου πρώην τρόφιμου της «Κιβω-
τού» και ενός 15χρονου που φιλοξενεί-
ται ακόμη σε δομή της, απολογούμενος ο 
πατέρας Αντώνιος φέρεται να είπε μεταξύ 
άλλων ότι «πρόκειται για δύο καταγγελίες 
προκλητικά και αυταπόδεικτα ψευδείς και 
αναιρούμενες». 
Και υποστήριξε ότι «η μεθοδευμένη δράση 
του 19χρονου εξακολουθεί αφού περιφέ-
ρεται στις δομές, προσπαθώντας να στηρί-
ξει τα ψεύδη του. Ευτυχώς τον διαψεύδουν 
κατηγορηματικά πληθώρα παιδιών». Επί-
σης, φέρεται να υποστήριξε ότι ο 19χρο-
νος έχει χρηματιστεί.
Υπενθυμίζεται ότι μετά την απολογία τους, 
οι εισαγγελικές αρχές αποφάσισαν να 
αφεθεί ελεύθερος με τους περιοριστικούς 
όρους της απαγόρευσης εξόδου από τη 
χώρα, της εμφάνισης στο αστυνομικό τμή-
μα και της καταβολής χρηματικής εγγύη-
σης 10.000 ευρώ.
Να σημειωθεί ότι εις βάρος του πατέρα 
Αντώνιου έχει ασκηθεί ποινική δίωξη και 
για σειρά πλημμελημάτων, τα οποία αφο-
ρούν Βαριά σωματική βλάβη ανηλίκων 
κατά συρροή, επικίνδυνη σωματική βλάβη 
ανηλίκων κατά συρροή, απλή σωματική 
βλάβη κατά συρροή, απειλή σε βάρος ανη-
λίκων κατά συρροή, έκθεση ανηλίκων σε 
κίνδυνο κατά συρροή. 

Τα οικονομικά εγκλήματα
Όσον αφορά την άλλη δικαστική έρευνα, 
ο πατέρας Αντώνιος και η σύζυγός του 
βρίσκονται αντιμέτωποι με το αδίκημα της 
απιστίας, που αφορά ποσό 190 χιλιάδων 
ευρώ, το οποίου φαίνεται να δαπανήθη-

κε από το ζευγάρι για την αγορά ακινήτου 
στην Πωγωνιανή Ηπείρου, τις επισκευές 
που έγιναν σε αυτό και την πληρωμή του 
φόρου μεταβίβασης. Το ακίνητο φαίνεται 
να είχε αγοραστεί με μετρητά στην αντικει-
μενική του αξία.
Επίσης κατηγορούνται για υπεξαίρεση, που 
αφορά ποσό δεκάδων χιλιάδων ευρώ που 
βρέθηκαν στο σπίτι που κατοικούσε το ζευ-
γάρι. Στο εν λόγω διαμέρισμα, που ανήκε 
στην Κιβωτό, αλλά και σε θυρίδες των δύο 
ελεγχόμενων, εντοπίστηκαν χρήματα, κο-
σμήματα και χρυσές λίρες, συνολικής αξίας 
467 χιλιάδων ευρώ. Ο εισαγγελέας ελέγ-
χει αν τα υπό έρευνα ποσά και ο τρόπος 
διάθεσής τους, οδηγούν και στη διάπραξη 
του αδικήματος της νομιμοποίησης παρά-
νομων χρημάτων.

Σ
ε σκευωρία και υποκίνηση από 
τρίτους φέρεται ότι απέδωσε στην 
απολογία του ο πατέρας Αντώνιος 
Παπανικολάου τις καταγγελίες που 

έχουν γίνει εις βάρος του για σεξουαλική 
κακοποίηση παιδιών που φιλοξενούνταν 
στην Κιβωτό του Κόσμου. Ο π. Αντώνιος 
έχει αφεθεί ελεύθερος με περιοριστικούς 
όρους, καθώς η έρευνα για την υπόθεση, 
που έχει συγκλονίσει το πανελλήνιο είναι 
σε πλήρη εξέλιξη, ενώ ο ίδιος και η σύ-
ζυγός του ελέγχονται και για οικονομικά 
εγκλήματα.
Σύμφωνα με ρεπορτάζ του τηλεοπτικού 
σταθμού ΣΚΑΪ, ο Αντώνιος Παπανικο-
λάου κατά την απολογία τους υποστήριξε 
ότι «έχει ήδη συγχωρήσει τα παιδιά για τα 
λάθη τους και για όλα όσα κάποιοι τους 
έβαλαν να πουν εν αγνοία τους», αφήνο-
ντας σαφώς να εννοηθεί ότι υπήρξε θύμα 
σκευωρίας, ενώ ταυτόχρονα εμμέσως 
πλην σαφώς τα κατήγγειλε διότι όπως είπε 
«κατέστρεψαν τη δεύτερη οικογένεια και το 
σπίτι τους».
«Ελπίζω τα παιδιά να καταλάβουν τα λάθη 
τους και να μετανοήσουν πρώτα για τους 
ίδιους και μετά για τα υπόλοιπα παιδιά της 
Κιβωτού που στην ουσία τους κατέστρεψαν 
τη δεύτερη οικογένεια και το σπίτι τους. 
Εύχομαι όλοι αυτοί που τους έχουν υποκι-
νήσει να καταλάβουν το λάθος τους και να 
τους ανοίξει ο Θεός τα μάτια για να δουν 
τι κακό έχουν κάνει και σε αυτά τα παιδιά 
αλλά και στην κοινωνία γενικότερα».
Όσον αφορά τις σοβαρές καταγγελίες τις 
οποίες διερευνά η δικαιοσύνη, δηλαδή 
αυτές που αφορούν το αδίκημα της κατά-
χρησης ανηλίκου σε ασέλγεια κατά συρ-
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